Приложение 1. Решение домашнего задания.

2 ученика должны показать решение уравнений разными способами.

1 ученик:

 Решение уравнения 
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1 способ

Решим уравнение графически. Ученик строит графики на меловой доске и находит их точку пересечения.
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Ответ: 2.
2 способ

Используем функциональный способ:

f(x)=2x показательная функция, возрастающая на D(f)=R, т.к. 2>1,

g(x) = 6-x линейная функция, убывающая на D(f)=R, т.к.k = -1.

Таким образом, найденное подбором решение х = 2 – единственное.

Ответ: 2.

2 ученик:

Решение уравнения 
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1 способ

Решим уравнение графически
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х = -1

Ответ: -1.
2 способ

Используем функциональный способ:

f(x)=
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 показательная функция, убывающая на D(f)=R, т.к. 
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g(x) = 4 + x линейная функция, возрастающая на D(f)=R, т.к. k = 1.

Таким образом, найденное подбором решение х = -1 – единственное.

Ответ: -1.



























































































_1266226924.unknown

_1266227783.unknown

_1266260148.unknown

_1266225486.unknown

